
K cestni lapori ni bilo predstavnikov občinskih, mestnih in republiških cestnih oblasti. Kaj bodo morali
Rakiiani še storiti, da bodo dobili obljubljenih 7 kilometror asfalta do Preserja?

24-URNA PROTESTNA ZAPORA

Rakičani hočejo asfalt
- Polem ko so krajani Rakitne cela desetlctja poslušali

le obljube o boljši cesti proti Preserju, jim je zadnjo
soboto v letošnjem februarju prekipelo. Kaka dva kilo-
metra pred Rakitno so postavili 24-urno prolestno zapo-
ro cesle, ki naj bi opomnila odgovorne na dane obljube.

»Trikrat so bili že izdelani izvedbeni projekti, nareje-
nega pa še vedno ni nič. Vsako leto znova dobivamo le
obljube, da bo cesta šla v realizacijo, rezultatov pa ni od
nikoder. Zelo smo nezadovoljni z operativnim delom
občine. Očitno ni interesa, da bi se rešil ta problem. Ta
cesta sem gor na Rakitno ni isto, kot kaka druga cesta
med dvema krajema kje v dolini. Ni pomembna le za nas,
ampak tudi za samo Ljubljano, kajti Rakitna so pljuča
Ljubljane. Na stotisoče kubikov lesa je že bilo speljanih
po tej cesti, zato bi morala biti že najmanj desetkrat
asfaltirana. Imamo zbrana že vsa potrebna soglasja za
brezplačno oddajo zemljišč za gradnjo ceste, toda grad-
nje se ne loti nihče. Do tega ukrepa je moralo priti. To je
le prva protestna zapora ceste. Ce ne bo ustreznih reak-
cij, bomo z zaporo nadaljevali in še stopnjevali s priti-
skom. Zaporo bomo razširili makar na cel vikend, če še
to ne bo zaleglo, pa bomo šli pred skupščino!« je bil

odločen eden od organizatoijev protestne zapore, ki pa
ni hotel biti imenovan.

Rakičani to pot mislijo resno. To so jasno zapisali tudi
na protestnih lepakih, ki so bili ovešeni po traktorjih na
cesti: »Ho&mo asfalt, ne obljube!« »Čakamo že 40 let!«
»To je cesta sramote!« in podobno.

Mlada tajnica KS Rakitna Nataša Eižen, ki si tudi
razvoja turizma v kraju ne zna več predstavljati brez
asfalta, pa se je spraševala:

»Le kje je denar, ki ga odvajajo vikendaši za viško
občino? Koliko ga dobi Rakitna?«

Ogorčen je bil tudi domačin Dominik Bezeg, ki je brez
ovinkov dejal:

»To je velika sramota za občino, da takole zavlačuje
z gradnjo ceste že celih štirideset let. Rakitna je vendar
pomemben turistični kraj, tako poleti kot pozimi. Če ta
protestna zapora ne bo zalegla, bomo z zaporami odloč-
no nadaljevali.«

Koliko je zalegel protest Rakičanov, v tem trenutku še
ni jasno. Vsekakor pa so tokrat odločni, da gredo do
konca.
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